OEMATA OYzIKHX

H paBdog tou Suthavou oxripaTog €XEL pala

mi=3kg kat pAkog d=2m.Tn xpovikn oTypr t=0 n — )

papBdog adprvetal anod tnv optoviia Bon va :

neplotpadel yOpw and tov dfova A. Katd tnv 90° nepiotpodn

™G yUpw armo tov Gfova A Kol HEXPL TTPLV CUYKPOUGOTEL

e to eAeVBepo dkpo G I pe To cwpa me=1kg, mou _Dm
Loopporel akivnto, n paBdog xavel evépyela ion pe

T0 40% ToU £pyou Tou BApPOUG TNG AOyw TNG oTaBepng POTNG

PPN Tou Séxetal ano Tov afova A.

MEeTa TNV KpoUon, TIOU £XEL AUEANTEQ XPOVIKH

SLapkeLa, To m2 Ba eKTEAECEL YPAUULKA OPUOVLK) TAAGVTWON UE

mAdatog 0,2m, evw N papdog xwpic va aAhdtel dopd Eekiva va eplotpédetal ue w=1rad/sec.
Aivetal ya pdBSo ottt lem=md?/12.

a)ze mdoo xpovo Ba akivntomolnOel oTyplaia to cwpa M2 LETA TV Kpouon?

B)Na urtoloyioete TI¢ anwAeLeg evépyeLag €attiog tng kpouaong.

y)Na urtoAoyloTel n ywviakr emtayuvon Tng paBdou t otypr) mou adeOnke amnod tnv opllovtia B€on.
v) Na Bpeite tn dUvaun mou déxetal n papdog amno tnv apbpwaon LOALS TipLV TNV Kpouon.
(8lvetan 24/m=~8 , g=10m/s?)

Zuvorntik Avon
A)Katd tnv 90° neplotpodh éxoupe Ksp=0,6m1gd/2->wi=3rad/s Kat Wepphc =-0,4m1gd/2->
T T1/2=0,4mM18d/2 > Trpp=8N. ATIO AAZ €xoupe lwi=lw, + umad->u=4m/s 6mou n TaxvTNTA
auth eival n péylotn taxUTnTo TnNe oot Tou Ba EKTEAECEL TO My AP W=Umax/A—>w=20r/s
apa n mepiodog tng aat Bavat T=2rt/w=mr/10sec dpa adol n aat Ekvd amno tn Béon
LoopporTtiag ,to cwua m; Ba akwvntonownOel otyplaia og At =T/4=n/40sec.
B) ATtWAELEG AOYW KPoLONG = Ko npw-Kon pera=1w1%/2 — (1w2%/2 + um,/2)=8j

I tn otyun mou Eekwva n paBdog and tnv oplldviia B€on Zt=loyw—=>mi1gd/2- Trpe=l0yw=>
Qyw=5,5m/s?. Fy
A) MOALG TipLv TV KpoUan otov Katakopudo atova

Oa woxvel IF=miw:*d/2-> F, -m1g=27->F,=57N Fx

IT=1 0ty = - Tepip=I 0tyeov = Oyev=-2rad/s?

APA Aemx=0yvd/2=-2m/s? dpa TFx=m10cmx—>Fx=6N
OnoTe Fogova =( Fx? +Fy?)Y?257.3N
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